

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨/૧/૨૦૧૫ શુક્રવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૦૬/૧૫

એક તમંચા તથા ચાર કાર્ટીઝ સાથે આરોપીને ઝડપી પાડતી કાંઈમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર કાંઈમ બ્રાન્ચનાં જોઈન્ટ કમિશ્નર શ્રી તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર નાયબ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં ગેર કાયદેસર હથિયારો રાખી ફાયરીંગ કરી લુટ બનાવો બનેલ હોય, તે ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા તથા અટકાવવા સારૂ કાંઈમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાંઈમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.પી. રોજીયા નાયબોનાં માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝનમાં કામ કરતા તેઓનાં સ્કોડનાં પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર આર.આઇ. જાડેજા, એસ.બી. ઝાલા, તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે નવા વર્ષ નિમિત્તે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં.તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી ફિક્કત આધારે ઇસનપુર ચાર રસ્તા ઉપરથી આરોપી શરાફતઅલી ઉફે દીલીપ S/O સદીક રફીક જાતે અંસારી ઉ.વ.૪૨ ધંધો:-બિસ્કીટનો વેપાર રહે, બ્લોક નં.૭૭/૨૪૪૫, વસંત ગજેન્દ્ર ગડકરનગર રીવરફ્રન્ટનાં મકાન, એસ.એલ.એમ. બ્રીજની પાસે, વટવા અમદાવાદ શહેર મુળ ગામ:- બગીચા મહોલ્લા જલાલાબાદ તા. જલાલાબાદ થાના જલાલાબાદ જી.શાહજાહાપુર ઉત્તરપ્રદેશ નાની પાસેથી તમંચો નંગ:-૧ કિ.રૂ.૩,૦૦૦/- તથા કાર્ટીઝ નંગ-૪ કિ.રૂ.૪૦૦/- ની મત્તાનો મળી આવેલ. જે પોતાના કબજામાં ગેરકાયદેસર હથિયાર પરવાના વગર અગ્નિ શસ્ત્રની સાથે મળી આવતાં તા.૦૧/૦૧/૨૦૧૫ નારોજ પકડી અટક કરેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ આરોપીની પુછ પરછ કરતાં અમદાવાદમાં છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી આવેલ છે અને ટોસ ખારી બિસ્કીટ ની ફેરી કરી ગુજરાન ચલાવતો હતો અને છેલ્લા ત્રણ ચાર વર્ષથી લોડીંગ રીક્ષામાં ટોસ ખારી બિસ્કીટ ની ફેરી કરવા લાગેલ.આ દરમ્યાન પોતાનો ઘઘો મંદીમાં ચાલતા પૈસાની જરૂર પડતા પોતાના વતનમાંથી આજથી ૧૫ મહીના પહેલાં વતનમાં ગયેલ અને અને પોતાના વતન ગામ બગીચા મહોલ્લા જલાલાબાદ તા. જલાલાબાદ થાના જલાલાબાદ જી.શાહજાહાપુર ઉત્તરપ્રદેશ ખાતે રહેતા લડ્ડન રફીક અંસારી પાસેથી એક તમંચો તથા ચાર બાર બોરના કાર્ટીઝ રૂ.૩૦૦૦/-માં ખરીદ કરી અમદાવાદ ખાતે લાવેલ.અને પોતાના ઘરમાં રાખી મુકેલ અને પોતાની પાસેનો એક તમંચો તથા ચાર બાર બોરના કાર્ટીઝ વેચવા માટે ગ્રાહક શોધતો હતો. પરંતુ કોઈ ગ્રાહક મળેલ નહી અને આ દરમ્યાન પોતે એક તમંચો તથા ચાર બાર બોરના કાર્ટીઝ સાથે પકડાય ગયેલ હોવાનું જણાવેલ.

જે પકડાયેલ આરોપી પાસેથી મળી આવેલ હથિયાર સિવાય અન્ય હથિયાર કે કાર્ટીસ છે. કે કેમ ? મળી આવેલ હથિયારનો કોઈ જગ્યાઓએ ઉપયોગ કરેલ છે. કે કેમ ? તેમજ આ હથિયાર કયા ઉદ્દેશથી ખરીદવામાં આવેલ હતું. તે દિશામાં તપાસ પોલીસ સબ. ઇન્સ. શ્રી આર.આઇ.જાડેજા નાયબો ચલાવી રહેલ છે.

**“ચેન સ્નેચીંગ તથા ઘરફોડ ચોરીઓના ગુન્હામાં પકડાયેલ શેઢો ચોર ચંન્દ્રસાગર ઉરૂં રાહી ઘરાને લૂંટના મોભાઈલ ફોન સાથે ઝડપી પાડતી ફાઈમ બ્રાન્ચ”**

અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતા મિલ્કત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા માટે નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી હિમાંશુ શુક્લા સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનરશ્રી એમ.ડી.ચૌધરી સાહેબનાઓએ આપેલ સુચના અનુસંધાને ફાઈમ બ્રાન્ચના પો.ઈન્સ.શ્રી આર.બી.રાણા તથા પો.સ.ઈ.શ્રી જે.એન.ઝલા તથા પો.સ.ઈ.શ્રી એચ.પી.કરેશ તથા સ્ટાફના માણસો પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન નોબલનગર, ઈન્ડીકેપ રોડ, સાંઈબાબા મંદિર ખાતે હે.કોન્સ.વસંતભાઈ જીવાભાઈ નાઓને મળેલ બાતમી આધારે આરોપી ચંન્દ્રસાગર ઉરૂં રાહી S/o બબુવાહન ઘમડે (ઘરા) સુભાષનગર, નોબલનગર, અમદાવાદ શહેરનો લૂંટનો સેમસંગ કંપનીનો નોટ ઢુ મોભાઈલ ફોન કિ.રૂ.૧૫,૦૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધેલ સરદારનગર પો.સ્ટે.નો નવરાત્રીના તહેવાર દરમ્યાન બનેલ ગુન્હો શોધી કાઢેલ છે.

આરોપીની સઘન પુછપરછ કરતા આરોપીએ તેના સાગરીત અસલેસ ઉરૂં આશિષ નરેશભાઈ ઘરા કેકાડીવાસ, કુબેરનગર, અમદાવાદ શહેરનાની સાથે મળી તેના પલ્સર મો.સા. ઉપર આજથી આશરે ચારેક મહીના પહેલા નવરાત્રીના તહેવાર દરમ્યાન રાત્રીના સમય દરમ્યાન કોતરપુર ટર્નીંગ ખાતેથી એક સ્ત્રી-પુરૂષ એકટીવા લઈ જતા હોય તેઓનો પીછો કરી એકટીવા પાછળ બેસેલ સ્ત્રીના હાથમાંથી મોભાઈલ ફોનની લૂંટ કરેલ હોવાનુ જણાવેલ છે.

સદર ઈસમનો ગુનાહિત ઈતિહાસ જોતા અગાઉ નરોડા તથા સરદારનગર પો.સ્ટે. ખાતે ઘરફોડ તથા ચેન સ્નેચીંગના ગુન્હાઓમાં પકડાયેલ છે. તેના સાગરીતની તપાસ હાલ ચાલુ છે જે પણ ગુનાહિત ઈતિહાસ ઘરાવે છે.

**“ચોરીના મોભાઈલ ફોન સાથે મુસ્તાક મલેકને ઝડપી પાડતી ફાઈમ બ્રાન્ચ”**

અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતા મિલ્કત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા માટે નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી હિમાંશુ શુક્લા સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનરશ્રી એમ.ડી.ચૌધરી સાહેબનાઓએ આપેલ સુચના અનુસંધાને ફાઈમ બ્રાન્ચના પો.ઈન્સ.શ્રી આર.બી.રાણા તથા પો.સ.ઈ.શ્રી જે.એન.ઝલા તથા પો.સ.ઈ.શ્રી એચ.પી.કરેશ તથા સ્ટાફના માણસો પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન પાલડી સાણંદ-ઘોળકા બસ સ્ટેન્ડ ખાતે એ.એસ.આઈ. અરવિંદભાઈનાઓને મળેલ બાતમી આધારે આરોપી મુસ્તાકહુસેન દિલાવરહુસેન મલેક ઉવ.૨૭ રહે.ઘ.નં.૬૨૪૫, નર્મદા કેનાલની ઓફિસ પાછળ, ઘોળકા, તા.ઘોળકા, જી.અમદાવાદનાને લીનોવો કંપનીનો મોભાઈલ ફોન કિ.રૂ.૧૧,૦૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ જી.આઈ.ડી.સી.વટવા પો.સ્ટે.નો ગુન્હો શોધી કાઢેલ છે આરોપીની સઘન પુછપરછ કરતા તેને આ મોભાઈલ મફતીયાપરા, ઘોળકા પોલીસ સ્ટેશનની પાછળ, ઘોળકા ખાતે રહેતો રાજુભાઈ દેવાભાઈ બાવરી સલાટ નાનો વેચાણ કરાવી આપવા સારુ આપી ગયેલ હોવાની હકિકત જણાવે છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર  
પોલીસ કમિશનર વતી.